

Чтобы помнили

17 августа в парке «Юбилейный» в пос. Ключевом состоялось торжественное открытие Мемориального комплекса воинам, погибшим в локальных войнах и вооруженных конфликтах.



Со знаменательным событием мысковчан поздравили главный федеральный инспектор в Кемеровской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в СФО Игорь Колесников, депутат областного Совета народных депутатов Петр Куруч, глава Мысков Дмитрий Иванов, председатель городского Совета народных депутатов Евгений Тимофеев, председатель Кузбасской общественной организации Российского Союза ветеранов Афганистана Игорь Кошелев.

- Невозможно изменить такие понятия, как честь, мужество, верность долгу, любовь к своей Родине, - выступая, отметил Дмитрий Иванов. - Убежден, что Мемориал станет для мысковчан поистине святым местом и будет служить патриотическому воспитанию юного поколения горожан. В такой

день нельзя не отметить тех, благодаря кому стало возможно строительство. Помощь и поддержку городу оказали угольные предприятия - разрез «Кийзасский»,

холдинг «Сибуглемет», АО «Междуречье», компания «Торгово-промышленный союз». Городская общественная организация ветеранов Афганистана приняла

весьма деятельное участие, мы вместе утверждали проект и разрабатывали эскизы.

Памятник, проект которого выполнен мастер-

ской архитектора Ивана Жукова (ООО «ТМАЖ» г. Новокузнецк), стал своеобразным центром нового парка, обустройство которого завершается рядом с ДК «Юбилейный» к 60-летию города. Солдатский обелиск вобрал в себя понятные всем символы. Разлом - олицетворяет собой границу между жизнью и смертью, между бытием и бессмертием, подчеркнут двумя видами и фактурами гранита. Венчающая монумент звезда - исторический символ русского и советского воинства, колокол - символ памяти о погибших.

Мысковчане всегда будут помнить имена земляков, воевавших и погибших в Республике Афганистан - Александра Дерендяева, Игоря Кусургашева, Юрия Улагашева, Николая Юрова. Не забудут горожане земляков, принимавших участие в боевых

действиях и не вернувшихся с территории Чеченской Республики и Северо-Кавказского региона, - Евгения Гилева, Алексея Ильина, Александра Малышева, Альберта Метгулиева, Дмитрия Сягчихина. Сегодня память о своих боевых товарищах в Мысках хранят 75 ветеранов Афганистана, около 300 ветеранов боевых действий на Кавказе, их родные, близкие, друзья. Участники церемонии почтили минутой молчания память погибших мысковчан. В знак глубокого уважения и светлой памяти о тех, кто погиб, выполняя боевое задание, возложили цветы к мемориалу. Как символ надежды, благополучия и мира в небо были выпущены белые голуби. А в продолжение мероприятия в парке состоялся «Фестиваль патриотической песни».

Наталья БЕЛОУСОВА.